

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН КАЗ.ССР 1969

ФУТБОЛ
ФУТБОЛ
ФУТБОЛ
ФУТБОЛ
ФУТБОЛ
ФУТБОЛ
ФУТБОЛ
ФУТБОЛ
ФУТБОЛ
ФУТБОЛ

XXXI ПЕРВЕНСТВО СССР кл. „А“

12

апреля 1969 года,
суббота.

Начало в 19 часов

„Кайрат“ „Спартак“

Каз. ж. д.

Москва

АЛМА-АТА

ПЕРВЫЕ СЮРПРИЗЫ...

В таблицу XXXI чемпионата страны по футболу внесены первые результаты. Что же можно сказать о стартах матчах, которые состоялись 4-го апреля? Как известно, в этот день было проведено пять игр. В двух — победа была на стороне хозяев поля, в остальных — успеха добились гости. В этих трех встречах закономерной можно считать лишь победу чемпиона (4:1) над «Араратом». Вопреки традиции, премьера не удалась «Пахтакору», и совсем неожиданным оказался исход матча в Луганске. Впрочем, была ли здесь неожиданность?

В прошлом году дебютант, кировабадское «Динамо», в первом своем матче на высшем уровне отобрал очко (0:0) у киевлян, а нынче другой дебютант, «Уралмаш», нокаутировал «Зарю» — 1:0. Эта победа для свердловчан имеет очень важное значение, так как обе команды могут оказаться в одной группе на заключительной стадии чемпионата.

Победа тбилисских динамовцев над «Локомотивом» (3:1) была обеспечена за счет трех главных футбольных компонентов: скорости, техники, комбинационной игры. И по традиции «Нефчи» одолел «Черноморца» — 2:0.

В минувший вторник уже все команды держали экзамен. Как же прошел этот дебют?

«Спартак» начал сезон с победы над «Пахтакором» — 2:1. Положение ташкентской команды на старте вселило тревогу в сердца узбекских болельщиков. Красивый темповый матч тбилисских динамовцев и московского «Торпедо» дал нулевую ничью. Такой же исход состязания был и у нас, в Алма-Ате. Однако разница лишь в том, что соперники, кайратовцы и минчане, доигрывали

матч, имея в составах по десять футболистов. Мы не устанем повторять (вернее, напоминать) пушкинское: «Умейте властвовать собой!..»

Не было забито мячей и в Баку, где выступал чемпион. Динамовцы Москвы начали с поражения, проиграв в Ереване со счетом 2 : 3. Зато ЦСКА одолел в Одессе «Черноморца» — 1 : 0. Ростовчане победили «Уралмаш» — 3 : 1, а луганчане — «Крылья Советов» (2 : 0).

Результаты второй подгруппы по сравнению с первой намного мирнее: «Торпедо» Кутаиси — «Локомотив» 1 : 1, «Шахтер» — «Зенит» 1 : 1. О матче в Тбилиси и Алма-Ате говорилось выше. В итоге лишь одна встреча дала победителя — «Спартак».

Сегодня спартаковцы Москвы выступают в Алма-Ате. Красно-белые хорошо отмобилизовали свой состав к началу чемпионата. Особых изменений там не произошло, если не считать ухода на тренерскую работу Анатолия Крутикова. Ну и, конечно, приход Аизора Кавазашвили значительно укрепил коллектив.

Московский «Спартак» и «Кайрат» встречались между собой 14 раз. Лишь только дважды победы добивались железнодорожники, а один матч закончился вничью. В остальных встречах успех сопутствовал «Спартаку». Соотношение мячей 21 : 8.

Любители футбола столицы Казахстана приветствуют в своем городе популярную команду и надеются увидеть сегодня интересный, темпераментный матч.

Очередной матч на нашем стадионе состоится 16 апреля в 19 часов:

«КАЙРАТ» Алма-Ата — «ТОРПЕДО» Москва

Дублирующие составы играют 15 апреля в 19 часов

Цена 5 коп.

ОРИЕНТИРОВОЧНЫЕ СОСТАВЫ КОМАНД
НА 12 АПРЕЛЯ

«СПАРТАК» МОСКВА

Ст. тренер — Н. Симонян

Капитан — Г. Хусаинов

1. Кавазашвили

2. Логофет

3. Рожков

4. Иванов

5. Ловчев

6. Амбарцумян

7. Киселев

8. Папасев

9. Осянин

10. Хусаинов

11. Евлентьев

«КАИРАТ» АЛМА-АТА

Ст. тренер — Чен Ир Сон

Капитан — В. Асылбаев

1. Бубенец

2. Дышленко

3. Ищенко

4. Федотов

5. Асылбаев

6. Долматов

7. Пиуновский

8. Глеб

9. Абгольц

10. Сегизбаев

11. Тягусов

Судейская бригада:

Г. Баканидзе, Судья Всесоюзной категории (Тбилиси)

Ю. Голубев, Судья Всесоюзной категории (Фрунзе)

Г. Мовчан, Судья Республиканской категории (Фрунзе)

О возможных изменениях в составах команд и бригаде судей будет объявлено по радио перед началом матча.